



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVI - Nr. 9538

4 PAGINI - 30 BANI

Marți 29 iulie 1980

## EMOȚIILE ȘI SPERANȚELE FINIȘULUI OLIMPIC



La sediul delegației noastre din Satul olimpic, fotomontaje executate de meșteri improvizati, cu talent la scris și desenat, elogiază pe medaliații olimpici români și pe sportiviivii clasati pe locuri frun-tate la Olimpiada de vară '80. Sărbătoririle organizate ad-hoc, felicitările adresate celor mai buni și urările de succes celor care urmează să intre în întrecere creează o atmosferă de optimism și încredere în rindurile delegației noastre.

Apelând la memoria statistică să consemnăm că la Jocurile Olimpice de la Montreal, cu 4 ani în urmă, România deținea în a 9-a zi de concurs doar cele 3 medalii de aur ale Nadiei Comănești. Cea de-a 4-a, așteptată cu înfrigurare, n-a venit decît în ultima zi a întrecerii, fiind cucerită de caiacistul Vasile Diba, la fel cum cea de-a treia și ultima medalie de aur la Olimpiada de la München în 1972 a fost obținută tot la sfîrșitul Jocurilor de luptătorul Nicolae Martinescu.

Cele 5 medalii de aur realizate în prima jumătate a Olimpiadei '80 reprezintă, firește, un prilej de mîndrie și de satisfacție pentru delegația noastră. Ni se pare semnificativ faptul că ele au fost cucerite în 4 discipline — gimnastică, tir, lupte greco-romane și canotaj feminin — ceea ce demonstrează lărgirea potențialului olimpic al

sportului românesc. Sportivii noștri, aflați în competiție sau cei care urmează să intre în „focul olimpic”, sînt hotărîți și nu precupețescă nici un efort pentru a mări „zestrea de aur” a reprezentativei române. Pînă în prezent ea a reușit să egaleze recordul medaliilor de aur (5) stabilit cu 24 de ani în urmă la Jocurile Olimpice desfășurate la Melbourne în 1956.

Ca și la trecutele Olimpiade, va trebui să așteptăm sfîrșitul Jocurilor care programează finalele la caiac-canoe și box, la volei masculin și scrimă, întreceri care pot mări considerabil bilanțul de pînă acum al celor 15 medalii olimpice cucerite de sportivii noștri pînă sîmbătă trecută. Și, firește, am dori noi, al celor de aur. Boxerii sînt primii care pot obține, începînd de mîine (n.n. azi) noi succese pentru culorile românești. Patru dintre ei vor urca ringul în cadrul sferturilor de finale și orice victorie este echivalentă cu o medalie de bronz, a cărei calitate poate fi înnoțită în semifinale și finale. Radu Daniel, Dumitru Schiopu, Florian Livadaru și Georgică Donici sînt primii care vor încerca să mărească zestrea de medalii a delegației noastre, urmînd ca miercuri Dumitru Cipere, Ionel Budușan și Va-

(Continuare în pag. a 4-a)

## A XXII-a EDIȚIE A JOCURILOR OLIMPICE



### ȘAPTE PUGILIȘTI ROMÂNI - LA UN PAS DE PODIUMUL DE PREMIERE...

Așadar, odată cu cele două reuniuni de luni s-au terminat ultimele partide din faza „eliminăriilor” turneului olimpic de box, 88 de pugiliști rămînînd în cursa pentru medalii. Spre satisfacția delegației noastre, între acești 88 se află și șapte boxeri români, care au cîștigat toate partidele susținute pînă acum, ci aflîndu-se la numai un pas de podiumul olimpic.

Luni la prînz, Titu Cerceel a încercat și el să se califice în sferturile de finală ale categoriei pană, dar n-a reușit. Și, aceasta, nu pentru că reprezentantul țării noastre ar fi avut o comportare slabă, ci pentru că el a avut neșansa să-l întâlnească, încă din faza eliminărie, pe unul dintre cei mai valoroși participanți la turneul de box, campionul mondial Adolfo Horta (Cuba). Sportivul român a luptat curajos, a atacat în permanență și deseori a reușit să-și lovească clar și puternic adversarul, dar el s-a lovit mereu de un adevărat baraj de directe executate cu mare viteză de boxerul cubanez. Adolfo Horta a simțit tăria loviturilor campionului român, motiv pentru care el a

evitat în permanență lupta de aproape, în această tentativă fiind ajutat și de un foarte bun joc de picioare. Și astfel, deși învins la puncte, Titu Cerceel părăsește cu fruntea sus întrecerea



DANIEL RADU

ceea olimpică în care și-a apărât bărbătește șansele.

Așa cum spuncam la început, azi și mîine, pe ringul olimpic de la stadionul acoperit „Olim-

piiski” se dispută meciuri decisive pentru un loc pe podiumul de premiere. În rîndul celor angajați în această aprigă dispută se află și șapte pugiliști români: Dumitru Schiopu (semimuscă), Daniel Radu (muscă), Dumitru Cipere (cocoș), Florian Livadaru (semiușoară), Ionel Budușan (semimijlocie), Valentin Silaghi (mijlocie) și Georgică Donici (semigrea). Patru dintre ei vor încerca să facă pasul decisiv spre medalia de bronz chiar azi: Dumitru

(Continuare în pag. a 4-a)

## CAMPIONII OLIMPICI NU-ȘI PERMIT ZILE DE RĂGAZ...

Cu Ștefan Rusu, pe altele Satului olimpic

La contactul dinții cu Satul olimpic, cu permanentul du-tevino al miilor săi de locatari din întreaga lume, prima impresie care-ți rămîne este aceea a unei promenade în masă, la care iau parte, în fiecare clipă, sute și sute de persoane. Dar, foarte curînd, și la o privire mai atentă, constai că nimeni nu se agită fără un rost anume. Ba, cei mai mulți dintre „plimbăreți” caută să folosească orice moment pentru a-și continua aici pregătirile, spre a putea debuta cu succes în apropiata întrecere. Și trebuie spus că toți participanții la Olimpiadă au aici la dispoziție săli de sport, terenuri variate, piste de atletism și alte dotări, unde ei detaliază cu minuțiozitate tactica de concurs pentru fiecare zi, pentru fiecare nou start. Nu mică ne-a fost însă surpriza cînd printre cei care se antrenau de zor, alergînd pe pista stadionului din Satul olimpic, l-am întîlnit și pe unul dintre proaspeții campioni olimpici ai țării noastre, luptătorul Ștefan Rusu. Imbrăcat într-un frumos trening de sport de culoare bleumarin, Ștefan Rusu alerga de mai bine de 20 de minute, iar din cînd în cînd se uita și la cronometru. Iată, deci, ne-am spus, vîzîndu-l alergînd cu atîta poftă și cu dorința de a realiza și un ritm anume, poate că și în această rigurozitate, în această seriozitate se află unul din secretele marelui succes reputeat de valorosul nostru luptător. De fapt, în felul acestor Ștefan

Ștefan Rusu într-una din cele mai grele încercări ale sale în drumul spre mult dorita medalie de aur, în meciul cu polonezul Andrzej Supron

Foto: TASS-AGER-PRES



Rusu, fără să anticipeze în nici un fel vizita noastră, ne-a oferit răspunsul cel mai elocvent la prima întrebare pe care am fi dorit să i-o punem în momentul întîlnirii noastre: Ce face un campion olimpic după cucerirea unui atît de mare succes?

Oferindu-ne un răspuns indirect la întrebările noastre, prin activitatea în care l-am surprins, Ștefan Rusu a dorit apoi să ne dea cîteva explicații și să ne facă unele precizări, care — după cum a ținut el să sublinieze — ar putea avea efect la toți cei care doresc

să-i urmeze pilda, să facă sport de mare performanță și să obțină rezultate tot atît de strălucite pentru culorile patriei.

— Nici vorbă să intrerup cu totul activitatea fizică și să nu mă preocupe, pînă la plecarea acasă, mișcarea. Desigur, după cum vedeți, nu se pune problema să fac chiar lupte, în adevăratul sens al cuvîntului. Cred că aceasta nici n-ar fi posibil acum, pentru că săliile de antrenament sînt puse, cu prioritate, la dispoziția băieților de la libere, care se află în plină

(Continuare în pag. 2-3)

## ROMÂNIA — UNGARIA ÎN „FINALA MICĂ” A TURNEULUI MASCULIN DE HANDBAL



• U.R.S.S. — R.D. Germană în dispută pentru medaliiile de aur • Ieri, echipa noastră a întrecut Elveția cu 18-16

În sălile Dinamo și Sokolniki din Moscova s-au disputat ieri partidele ultimei runde a preliminariilor turneului masculin de handbal. Deși echipa noastră a întrecut Elveția cu 18-16 (9-6), totalizînd același număr de puncte cu formațiile Uniunii Sovietice și Iugoslaviei, ea n-a reușit decît calificarea în „finala mică”, cea care răspunde victoria cu medaliiile de bronz. Aceasta pentru că formația Iugoslaviei a pierdut la scor (17-22) partida cu reprezentativa Uniunii Sovietice, care astfel a obținut accesul în „finala mare” a turneului. Interesant este că atunci cînd mai era doar ceva mai mult de un minut de joc din acest meci, selecționata noastră deținea locul 1: era 20-17 pentru formația U.R.S.S. și „plavii” beneficiau de o aruncare de la 7 m. La acest scor sau la 20-18, handbaliștii români ar fi jucat miercuri pentru medaliiile de aur. Dar sportivii iugoslavi au ratat aruncarea și, apoi, au mai primit două

goluri, exact cît le-a fost necesar handbaliștilor sovietici pentru a prelua șefia grupei. Meciul dintre România și Elveția, deși greu, sportivii români resimțînd încă oboseala partidei de sîmbătă seara, nu le-a pus, totuși, probleme „tricolorilor”. Ei au condus în permanență, uneori cu un avans de 2-3 goluri, o singură dată (în min. 40) fiind consemnată egalitatea: 11-11.

Iată marcorii golurilor: Birtalan 6, Boroș 4, Stingă 3, Drăgăniță 2, Voinea 1, Cosma 1 și Voinea 1 — pentru România, Jehle 5, Züllig 4, Huber 3, Maag 2, Affolter 1 și Weber 1 — pentru Elveția.

Au arbitrat: P.E. Rauchfuss și R.W. Buchda (R.D. Germană).

Așadar, reprezentativa de handbal a României va juca miercuri, în sala Sokolniki, cu Ungaria pentru medaliiile de bronz. Aceasta în timp ce învinșii lor — handbaliștii din re-

(Continuare în pag. a 4-a)

## CORNELIU ION ȘI UNA DIN CLIPELE MARI BUCURII...

Un instantaneu care va rămîne, cu siguranță, una dintre cele mai plăcute amintiri ale noului campion olimpic în proba de pistol viteză, Corneliu Ion. El este încadrat de cei doi merituosi învinși ai săi din aprigul baraj care a încheiat concursul propriu-zis, necesar pentru departajarea locurilor de pe podium, Jürgen Wiefel (R.D. Germană) și Gerhard Petritsch (Austria). Prezent în polișonul Mitisci, fotoreporterul nostru, Dragoș Neagu r-a scăpat ocazia acestei fotografii-document...



## ION POPA: LOCUL 6 LA SPADĂ

Spadasinul Ion Popa a realizat cea mai bună performanță a sa, ajungînd în finala olimpică în care a ocupat locul 6, într-o companie deosebit de puternică cu Riboud, campionul mondial al probei, Edling și Harmenberg, foști campioni ai lumii.

Popa a avut un start foarte bun în eliminări directe, unde a dispus, pe rînd, de Lukomski (10-8) și Iacobson (10-9), calificîndu-se direct în finală. Clasament general: 1. Harmenberg (Suedia) 4 v. — campion olimpic, 2. Kolesonay (Ungaria) 3 v., 3. Riboud (Franța) 3 v., 4. Edling (Suedia) 3 v., 5. Mojaev (Uniunea Sovietică), 6. Popa (România) 1 v.

Echipa de sabie a României s-a calificat în primele 6.

Inițial, trăgătorii noștri au pierdut surprinzător, în grupă, la cei cubanezi (cu 9-7), dar au găsit resurse ca, în conti-

nuare, să realizeze un rezultat deosebit de valoros: 9-7 în fața echipei U.R.S.S., campioană olimpică la Montreal și campioană a lumii. Pop a fost cel mai activ dintre sabrierii noștri, înregistrînd trei victorii. În formația României au mai evoluat: C. Marin, M. Mustafă, Al. Nilea și I. Pantelimonescu. Echipa U.R.S.S. a folosit lotul standard: Krovopuskov, proaspăt campion olimpic, Nazlimov, Sidiak, Burțev și Nikișin.

În celălalt meci din grupă, U.R.S.S. — Cuba 10-5, astfel că echipa noastră s-a calificat mai departe, urmînd să întîlnească marți dimineața formația Poloniei.

Tot marți Ungaria — R.D. Germană. Învingătoarele din aceste partide vor întîlni formațiile Italiei și U.R.S.S., care, situîndu-se pe primul loc în grupele respective, au stat un timp



VICTORII NORMALE, DAR ȘI SURPRIZE

ÎN ÎNTECERILE ATLEȚILOR



A cincea zi a întrecerilor olimpice de atletism a prilejuit, ca și precedentele, dispute de o valoare ridicată, concretizate în rezultate cu totul deosebite. Avem în vedere, în primul rând, noul record european revizitat la săritura în lungime de Lutz Dombrowski (R.D. Germană), principalul favorit al întrecerii. El a obținut 8,54 m, cu 9 cm mai mult decât realizase la 5 iulie, la Dresda. Recordul continental îl împărțea, de atunci, cu iugoslavul Stekici (acesta având 8,45 m din 1975). Concursul de la lungime, excepțional prestația lui Dombrowski (n. 26.6.1959, 187 cm, 87 kg) a fost destul de echilibrat, restul de 7 finaliști (toți cu rezultate peste 8 m) disputându-și cu ardoare șansele.

O mare surpriză a fost înregistrată în finala cursei de 100 m garduri. Principala favorită, poloneza Grazyna Rabsztyń (12,36 s — record mondial, la 13 iunie a.c.) a terminat proba abia pe locul 5. Victoria n-a revenit însă nici Johannei Klier (R.D.G.), campiona la Montreal, ci unei alergătoare sovietice — Vera Komissova (n. 11.6.1953, 169 cm, 60 kg) — creditată cu un rezultat de doar 12,84 s, cu care figura pe locul 11 în lista celor mai bune hurdlerș ale acestui sezon competițional. Komissova, o remarcabilă sprinteră și o bună tehniciană, a obținut o victorie clară și a înregistrat, cu acest

prilej, un nou record olimpic. Nici aruncarea discului n-a fost scutită de surprize și încă dintre cele mai mari. Și la această probă favoritul principal nici măcar n-a urcat pe podiumul de premiere. Este vorba de recordmanul mondial Wolfgang Schmidt (R.D.G.) cu 71,16 m — 1978, care deținea anul acesta 63,48 m dar care luni n-a putut arunca decât 65,64 m! Pe primul loc s-a clasat discobolul sovietic Viktor Rasciupkin (n. 16.10.1951, 188 cm, 100 kg) notat anul acesta cu o performanță de 65,98 m, care, evident, nu-l putea recomanda pentru medalia olimpică de aur! Și totuși, iată-l pe Rasciupkin campion olimpic (66,64 m) după o dispută foarte strânsă, pe cîțiva zeci de centimetri, cu cehoslovacul Bugar (66,38 m) și cubanezul Delis (66,32 m). Un „podium“ cu totul neprevăzut!...

Eliminat în semifinalele cursei de 100 m, campionul european italianul Pietro Mennea și-a luat o strălucită revanșă asupra celorlalți sprinteri, impunându-se net în întrecerea finală pe distanța de 200 m. El este, de altfel, recordmanul lumii la 200 m (19,72 s în 1979) dar anul acesta Mennea (n. 29.6.1952, 179 cm, 68 kg) deținea al doilea rezultat (20,38 s) dintre concurenții aflați în competiția olimpică de la Moscova. Primul rezultat îl avea britanicul Allan Wells (20,35 s) cu câteva zile mai înainte cam-

pion la 100 m. Sprinterul scoțian a alergat puternic pe turantă și a ieșit în linia dreaptă cu un avantaj de 2-3 m, dar Mennea, cu un finis impresionant, l-a întrecut pe „grătarul“ de la sosire. La a treia sa participare olimpică, medaliatul cu aur din 1976, alergătorul jamaican Donald Quarrie (n. 1951) a prins „podiumul“ la marea luptă cu cubanezul Leonard, pe care l-a întrecut cu numai 0,01 s!

La 400 m femei am asistat la o victorie logică, cea a alergătoarei Marita Koch (n. 18.2.1957, 171 cm, 63 kg) din R.D. Germană, recordmana lumii și, indiscutabil, cea mai valoroasă specialista, din ultimii ani, a cursei turului de stadion. Ea a și câștigat, de altfel, foarte autoritar. Pe locurile următoare același timp, chiar și la sutime de secundă, între cehoslovaca Kratochvilova (n. 1951) și tinăra Lathan din R.D.G. (n. 1958).

Fiind inscrite mai puține concurențe, la 1500 m n-au mai fost necesare seriile, astfel că Maricica Puică, Ileana Silai și Natalia Mărășescu vor concura direct în semifinale. La 5000 m, Ilie Floroiu n-a mai luat startul în serii, menajându-și forțele pentru cursa de maraton. Tinăra Nicoleta Lia (locul VI cu 24,54 s) nu a trecut de nivelul seriei la 200 m. În sfârșit, Vasile Bichea, clasându-se al treilea (8:24,3) într-o semifinală la 3000 m obstacole, s-a calificat pentru finala probei.

întrecere. Dar, în nici un caz nu-mi pot permite să nu fac mișcare, să nu mă îngrijesc de asigurarea unui tonus general bun al organismului, a unei bune dispoziții, de o activitate continuă care, nu de puține ori, hotărăște soarta unei întreceri sportive.

— Vă spun ce ar fi interesant să ne spul, Ștefan Rusu, la ce te-ai gândit în acele clipe înălțătoare când ai fost invitat să urci pe cea mai înaltă treaptă a podiumului olimpic, iar înul țării noastre a răsunat atît de majestuos în sala de la complexul sportiv T.S.K.A.?

— Dacă vrei să fii din nou foarte sincer, vă voi spune că aștept cu nerăbdare să mă înalțez acasă, la Rădăuții mei, pentru că știu că mă așteaptă să mă sărute și să mă felicite soția mea, și cei doi copii, Cornel și Cristian. Știu, de asemenea, că au nevoie de mine colegii de muncă de la I.P.L. Mobila Rădăuții și mai ales maistrul Anrel Zegrea, și el luptător cîndva, care mi-a spus la plecarea: „pleacă Ștefane și să vii cu o medalie de acolo, de la Moscova!“ Și iată că susținătorilor mei din Rădăuții le voi aduce chiar medalia de aur. Sint bucuros că am putut face conțetășenilor mei un asemenea dar.

— Dar pe plan sportiv, ce gânduri ai pentru viitorul apropiat?

— Poate o să vi se pară curios, dar campionul olimpic Ștefan Rusu trebuie să se pregătească să fie și campion al țării și știu bine că Ștefan Nețrișan și Ion Păun nu mă vor menaja de fel. Într-o perspectivă mai îndepărtată, mă gândesc, de pe acum, la „viitoarele Jocuri Olimpice, la care doresc foarte mult să obțin o nouă medalie. Aș fi astfel primul luptător român distins la trei Olimpiade consecutive cu trei medalii...

ani pentru a încerca din nou obținerea titlului olimpic. Pot apărea, la fiecare ciclu, noi adversari de valoare, mai sînt și probleme de vîrstă și așa mai departe. Dar sînt foarte bucuros că visul meu de o viață, de-acum 14 ani, cînd antrenorul Virgil Gherasim m-a primit în sala de lupte de la Rădăuții, s-a împlinit acum. În seara victoriei, colegii mei au ținut să mă sărbătorească cu o cupă de șampanie și cred că nu e nimic rău în aceasta. Important rămîne ca un sportiv de mare performanță să ducă o viață ordonată, riguroasă planificată, căci altfel nu poți urca pe culmile măiestriei.

— Care îți este acum dorința cea mai mare?

— Dacă vrei să fii din nou foarte sincer, vă voi spune că aștept cu nerăbdare să mă înalțez acasă, la Rădăuții mei, pentru că știu că mă așteaptă să mă sărute și să mă felicite soția mea, și cei doi copii, Cornel și Cristian. Știu, de asemenea, că au nevoie de mine colegii de muncă de la I.P.L. Mobila Rădăuții și mai ales maistrul Anrel Zegrea, și el luptător cîndva, care mi-a spus la plecarea: „pleacă Ștefane și să vii cu o medalie de acolo, de la Moscova!“ Și iată că susținătorilor mei din Rădăuții le voi aduce chiar medalia de aur. Sint bucuros că am putut face conțetășenilor mei un asemenea dar.

— Dar pe plan sportiv, ce gânduri ai pentru viitorul apropiat?

— Poate o să vi se pară curios, dar campionul olimpic Ștefan Rusu trebuie să se pregătească să fie și campion al țării și știu bine că Ștefan Nețrișan și Ion Păun nu mă vor menaja de fel. Într-o perspectivă mai îndepărtată, mă gândesc, de pe acum, la „viitoarele Jocuri Olimpice, la care doresc foarte mult să obțin o nouă medalie. Aș fi astfel primul luptător român distins la trei Olimpiade consecutive cu trei medalii...

FISIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER • FIȘIER

**ATLETISM**: 400 m (f): 1. Marita Koch (R.D.G.) 48,88 s-record olimpic, campioană olimpică, 2. Jarmila Kratochvilova (Cehoslovacia) 49,46 m, 3. Christina Lathan (R.D.G.) 49,46 s (f), 4. Irina Nazarova (U.R.S.S.) 50,07 s, 5. Nina Ziuskova (U.R.S.S.) 50,17 s, 6. Gabriele Lowe (R.D.G.) 51,33 s, 100 m (f): Vera Komissova (U.R.S.S.) 12,56 s — record olimpic, campioană olimpică, 2. Johanna Klier (R.D.G.) 12,63 s, 3. Lucyna Langer (Polonia) 12,65 s, 4. Kerstin Claus (R.D.G.) 12,66 s, 5. Grazyna Rabsztyń (Polonia) 12,74, 6. Irina Litovenko (U.R.S.S.) 12,84 s.  
200 m: 1. Pietro Mennea (Italia) 20,19 s — campion olimpic, 2. Allan Wells (M. Britanie) 20,21 s, 3. Don Quarrie (Jamaica) 20,29 s, 4. Silvio Leonard (Cuba) 20,30 s, 5. Bernhard Hoff (R.D.G.) 20,50 s, 6. Leszek Dunecki (Polonia) 20,63 s, 7. Marian Woronin (Polonia) 20,71 s.  
Lungime: 1. Lutz Dombrowski (R.D.G.) 8,54 m — record european, campion olimpic, 2. Frank Paschek (R.D.G.) 8,21 m, 3. Valeri Podlujni (U.R.S.S.) 8,16 m, 4. Laszlo Szalma (Ungaria) 8,13 m, 5. Stanislaw Jaskulka (Polonia) 8,13 m, 6. Viktor Belski (U.R.S.S.) 8,10 m.  
Disc: 1. Viktor Rasciupkin (U.R.S.S.) 66,64 m — campion olimpic, 2. Imrich Bugar (Cehoslovacia) 66,38 m, 3. Lutz Delis (Cuba) 66,32 m, 4. Wolfgang Schmidt (R.D.G.) 65,64 m, 5. Juri Dumcoev (U.R.S.S.) 65,58 m, 6. Igor Dugulneț (U.R.S.S.) 64,04 m.

**BASCHEȚ**: În turneul feminin: Cuba — Italia 79-63 (39-31); Bulgaria — Iugoslavia 81-79 (44-41); U.R.S.S. — Ungaria 120-62 (63-34); în turneul masculin pentru loc. 7-12: Australia — India 83-75 (56-34); Cehoslovacia — Senegal 88-73 (68-36); Polonia — Suedia 67-70 (33-40); turneul pentru loc. 1-6: Brazilia — Italia 90-77 (56-38) și nu 77-90 cum au arătat unele agenții de presă; Clasamentul turneului feminin: 1. U.R.S.S. 10 p; 2. Bulgaria 9 p; 3. Iugoslavia 8 p; 4. Ungaria 7 p; 5. Cuba 6 p; 6. Italia 5 p. U.R.S.S. și Bulgaria vor juca pentru loc. 1-2, iar Iugoslavia și Ungaria pentru loc. 3-4. În turneul final masculin pentru loc. 1-6, înaintea ultimei etape: 1. Iugoslavia 8 p, 2-3. Italia, U.R.S.S., Brazilia și Spania 6 p; 4. Cuba 4 p.

**BOX**. Cat. până: A. Horta (Cuba) b.p. T. Cercei (România); L. Pisarrot (Porto Raco) b.p. P. Braun (Guyana); S. Dakrovere (Brazilia) b.p. L. Nearalo (Etiopia); K. Kosedowski (Polonia) b.p. D. Marovici (Iugoslavia); P. Pink (R.D.G.) b.k.o. I. Gonzales (Mexic); Andrejkowski (Bulgaria) b.k.o. 2. Aducanu (Benin), Kabunda (Zambia) b.p. Mc Guigan (Irlanda); Cat. mijlocie mică: L. Mjumwa (Tanzania) b. desc. 3. I. Kiriș (Siria); D. Kestner (R.D.G.) b.d. 3. A. Adetunji (Nigeria); G. Koskin (U.R.S.S.) b.k.o. 1. S. Beden (Irak); C. Wlshire (Marea Britanie) b.p. (S. M. Perunovici (Iugoslavia).

**CICLISM**. Proba de fond individuală (100 km): 1. Serghei Suhurucenko (U.R.S.S.) 189 km în 4h:48:28 — campion olimpic; 2. Czeslaw Lang (Polonia) la 2:58; 3. Iuri Barinov (U.R.S.S.) a. timp; 4. Thomas Barth (R.D.G.) la 7:44; 5. Tadeusz Wojtas (Polonia) a. timp; 6. Anatoli Jarkin (U.R.S.S.) la 8:28.

**WALTERE**. Categoria 100 kg: 1. Otta Zaremba (Cehoslovacia) 305 kg (180+215) — campion olimpic; 2. Igor Nikitin (U.R.S.S.) 302,5 kg (177,5+215); 3. Alberto Blanco (Cuba) 305 kg (172,5+212,5); 4. Mihail Jenig (R.D.G.) 302,5 kg; 5. Janos Solyomvary (Ungaria) 300 kg; 6. Manfred Funke (R.D.G.) 377,5 kg.

**HANDBAL**. Grupa A: R.D.G. — Danemarca 24-20 (13-9); Ungaria — Cuba 26-22 (14-11); Polonia — Spania 22-24 (13-11); grupa B: Algeria — Kuwait 30-17 (11-14); România — Elveția 18-16 (9-6); U.R.S.S. — Iugoslavia 22-17 (12-9).

**HOCHEI PE IARBĂ**. Turneul feminin: India — Cehoslovacia 1-2 (1-0); Austria — Polonia 3-0 (2-0); U.R.S.S. — Zimbabwe 0-2 (0-1).

**JUDO**. Cat. mijlocie (65 kg): grupa A: Al. Iașkevic (URSS) b. yusei-gachi T. Auiș (Mongolia), K. Kurczynna (Polonia) b.y.g. M. Carew (Australia), A. Cechini (Spania) b.p. M. Sanchis (Franța), H. Lobe (Camerun) b. neprez. J. Nicolas (Belgia), J. Roethlisberger (Elveția) b.p. B. Strom (Suedia), M. Estrela (Ecuador) b. neprez. K. Botadjiev (Bulgaria); Al. Iașkevic (URSS) b.y.g. K. Kurozina (Polonia), S. Obadov (Iugoslavia) b.p. A. Cechini (Spania), J. Roethlisberger (Elveția) b. lpp. J. Lobe (Belgia), S. Papacostas (Cipru) b.p. M. Estrela (Ecuador); Al. Iașkevic (URSS) b. lpp. S. Obadov (Iugoslavia), J. Roethlisberger (Elveția) b. neprez. S. Papacostas (Cipru); J. Roethlisberger (Elveția) b.p. Al. Iașkevic (URSS). Locul 1 în grupă — J. Roethlisberger (Elveția); grupa B:

W. Carmona (Brazilia) b. lpp. E. Kiss (Ungaria), A. Diabone (Senegal) b. lpp. M. Saad (Siria), J. Pak (R.P.D. Coreeană) b.p. H. Sessenbacher (Austria), M. Toma (România) n-a avut adversar, I. Azucy (Cuba) b. lpp. P. Donnelly (Anglia), D. Uitsch (RDG) b. lpp. E. Muzaffer (Kuweit); W. Carmona (Brazilia) b. lpp. A. Diabone (Senegal), M. Toma (România) b.p. J. Pak (R.P.D. Coreeană), I. Azucy (Cuba) b. lpp. D. Muhakaesho (Zambia), D. Uitsch (RDG) b. lpp. F. Casadei (San Marino); W. Carmona (Brazilia) b. lpp. M. Toma (Brazilia), I. Azucy (Cuba) b.y.g. D. Uitsch (RDG); I. Azucy (Cuba) b. lpp. W. Carmona (Brazilia). Locul 1 în grupă — I. Azucy (Cuba). Finala: J. Roethlisberger (Elveția) b.p. I. Azucy (Cuba); în recalificări: Al. Iașkevic (URSS) b. lpp. B. Strom (Suedia) și D. Uitsch (RDG) b.p. I. Azucy (Cuba). Clasamentul: 1. Juerg Roethlisberger (Elveția) — campion olimpic, 2. Isaac Azucy (Cuba), 3. Aleksandr Iașkevic (URSS) și Detlev Uitsch (R.D.G.).

**LUPTE LIBERE**. Cat. 48 kg: S. Kornilaeu (URSS) b.t. J. Frias (Mexic), R. Iordanov (Bulgaria) b.t. K. Elrifal (Siria), L. Biro (Ungaria) b.t. V. Nguuyen (Vietnam), C. Polho (Italia) b.p. J. Falandys (Polonia), M. Aktar (Arganistan) b.t. M. Jabbar (Irak), S. Kornilaeu (URSS) b.t. K. Elrifal (Siria), J. Frias (Mexic) b.p. R. Iordanov (Bulgaria), Gh. Rașovan (România) p.t. J. Falandys (Polonia), C. Polho (Italia) b.p. G. Khishigbaatar (Mongolia). Cat. 62 kg: A. Suteu (România) b. diferență puncte B. Aspen (Anglia), M. Abusev (URSS) b.t. A. Atasie (Nigeria), M. Dukov (Bulgaria) b.t. J. Szmanski (Polonia), R. Casaret (Cuba) b.t. Z. Szalomtay (Ungaria), G. Hadjoanidis (Grecia) b.p. B. Aspen (Anglia), J. Szmanski (Polonia) b.t. A. Kudmani (Siria), M. Dukov (Bulgaria) b.p. R. Casaret (Cuba), Z. Szalomtay (Ungaria) b.t. T. Phi (Vietnam), G. Hadjoanidis (Grecia) b.t. V. Manga (Camerun), A. Suteu (România) b.p. M. Nasanjargal (Mongolia), M. Abisev (URSS) b.p. M. Dukov (Bulgaria), R. Casaret (Cuba) b.t. G. Hadjoanidis (Grecia), A. Suteu (România) b.p. M. Nasanjargal (Mongolia).

Cat. 74 kg: M. Pircălabu (România) p. desc. R. Niccolini (Italia), M. Pircălabu (România) b. desc. M. Brozner (Austria), V. Ratoev (Bulgaria) b.t. R. Niccolini (Italia), P. Pineshin (URSS) b.t. A. Walcher (Anglia), I. Feher (Ungaria) b.p. P. Hristov (Bulgaria).

Cat. 90 kg: U. Neupert (R.D.G.) b.t. D. Tserentogtokh (Mongolia), I. Ivanov (România) p.p. I. Ghinov (Bulgaria), S. Oganiesan (URSS) b.p. I. Ghinov (Bulgaria), C. Adanson (Franța) b.t. B. Diop (Senegal), A. Cihon (Polonia) b.p. B. Pikos (Australia), S. Oganiesan (URSS) b. desc. R. Gomez (Cuba), U. Neupert (R.D.G.) b.d.p. C. Adanson (Franța), B. Diop (Senegal) b.p. B. Shudczadin (Afghanistan), A. Cihon (Polonia) b.t. J. Bilou (Camerun).

Cat. 100 kg: J. Strnisko (Cehoslovacia) b.t. S. Sing (India), V. Pușcașu (România) p.p. H. Buttner (R.D.G.), I. Mate (URSS) b.t. S. Morales (Cuba), H. Buttner (R.D.G.) b.t. S. Elsiad (Siria), A. Bodo (Ungaria) b. desc. S. Cervenkov (Bulgaria).

**POLO**. Mecuri în turneul pentru loc. 7-12: România — Bulgaria 10-6 (0-0, 5-2, 2-1, 3-3); Australia — Suedia 9-4 (2-1, 2-2, 2-0, 3-1); Italia — Grecia 4-3 (1-1, 2-0, 0-2, 1-0); turneul final pentru loc. 1-6: U.R.S.S. — Olanda 7-3 (1-0, 1-1, 3-1, 2-1); Ungaria — Cuba 7-5 (1-1, 1-3, 2-0, 3-1); Iugoslavia — Spania 7-6 (2-1, 1-1, 4-2, 0-2). Înaintea ultimei etape: 1. U.R.S.S. 8 p; 2. Iugoslavia 7 p; 3. Ungaria 4 p; 4. Cuba 2 p; 5. Spania 2 p; 6. Olanda 1 p.

**SĂRITURI**. Platformă (m): 1. Falk Hoffmann (R.D.G.) 835,65 p — campion olimpic; 2. Vladimir Aleinik (U.R.S.S.) 819,70 p; 3. David Ambarțumian (U.R.S.S.) 817,44 p; 4. Carlos Giron (Mexic) 809,80 p; 5. Dieter Varkov (R.D.G.) 802,80 p; 6. Thomas Knuts (R.D.G.) 783,97 p.

**SCRIMĂ**. Proba de spadă individual: 1. Johan Harmanberg (Suedia) 4 v — campion olimpic; 2. Erno Kolcsosay (Ungaria) 3 v; 3. Philippe Riboud (Franța) 3 v; 4. Rolf Edling (Suedia) 3 v; 5. Aleksandr Mojaev (U.R.S.S.) 1 v; 6. Ion Popa (România) 1 v.

**VOLEI**. În turneul masculin — grupa A: Bulgaria — Italia 3-1 (9, 9, -6, 9); U.R.S.S. — Cuba 3-0 (10, 13, 11); grupa B: Iugoslavia — Libia 3-0 (1, 2, 1); Polonia — Brazilia 2-3 (13, 18, -15, -11, -5). (Echipa Poloniei s-a clasat totuși, pe locul I în grupa preliminară A a turneului de volei, calificându-se pentru semifinale, în care va juca miercuri cu formația Bulgariei. Situația pe locul doi în aceeași grupă, reprezentativa României va evolua în cealaltă semifinală cu selecționata U.R.S.S.).

S. SUHURUCENKO (U.R.S.S.) — CAMPION OLIMPIC LA CICLISM

Cursa ciclistă individuală de fond, disputată luni dimineață pe circuitul de 12,6 km special amenajat la centrul sportiv al sindicatelor, a reunit la start 115 rutieri din 31 de țări. Cei 189 de kilometri au fost parcursi în mai puțin de 5 ore, victoria finală revenind cunoscutului alergător sovietic Serghei Suhurucenko. În vîrstă de 24 de ani, cîștigător al „Curselor Păcii“ și al „Turului Franței“ pentru amatori, Suhurucenko a dominat net întrecerea. El a evadat la km 90, susținîndu-și acțiunea cu ajutorul lui Iuri Barinov și Czeslaw Lang, detașați și ei în urmărea lui Suhurucenko. Cu 26 km înainte de sosire, inițiatorul acțiunii s-a detașat de colegii de evadare și a sosit la capătul cursei cu avans substanțial. Au urcat de podium: 1. Serghei Suhurucenko (U.R.S.S.) 4h48:28 (m.o. 39,519 km); 2. Czeslaw Lang (Polonia) 4h51:26; 3. Iuri Barinov (U.R.S.S.) 4h51:26. Medalii de argint și bronz au fost decise după o sosire la fotografie.



LICEUL INDUSTRIAL „1 ANUNȚ

Pentru anul școlar 1980-1981, „TEHNOMETAL“ primește înscrieri, FEȘIONALĂ, de absolvenți ai treptei București și din celelalte județe ale țării meserii:

- Prelucrător prin așchiere
- Lăcătuși mecanici mașini și Electromecanic.

Elevii vor încheia contract cu Intre și I.F.M.A. București, iar pe perioada ficia de burse de stat, haine de prote și rechizite școlare, cazare gratuită cantina liceului, pentru elevii din p Perioada de înscrieri: IULIE-AUG

De l. la Miel beton a insensit anotimz manent bianz pă ce antrena relaxea un soe chiar Ciuc, f numit Amăr echipei Club ( natului din se aflat d sportul CONST nul dir cale.

— C Club ?, du“, a la Bu

A IN

Pe te pitală i campion de ten: baza c pe anu mătorii (Steaua Bucureș Bucureș A. Leo (Jiul E namo I Bala M Petroșo viciolu Mancaș namo I namo (Steaua Cluj-Na Romanc Florenț

ROM

TIRG

Evouir tel Iug sivatate zentati maiozii va dau acestel repuria 63-53 niadel eare, s din k permaș mi r terdep amoz

NICU

mie, a capul avare care

VEL

LUI

LA

Cami tociliș conțin etapa apreche Comăn Nicuș na) es zent l motocl vîngăte milia l Botoș 50 eme înța C A. Vi 125 cm Timișo la 250 Arad) Toth (I. IO



se patinează la Miercurea Ciuc!

# LUB ȘI-A PROPUS SĂ READUCĂ ȘI SUPREMAȚIA HOCHHEISTICĂ

clară antrenorul Constantin Dumitraș

inează... Am început pregătirile cu... motoarele în plin, cum — dealtfel — merge și patinoarul nostru. Succesele din finalul sezonului trecut au avut darul să stimuleze și să ambicioneze echipa. Vacanța noastră a fost foarte scurtă.

— Cu ce formație va aborda Sport Club noul sezon?

— Cu lotul său de bază, cel cunoscut, la care se adaugă cîteva jucători noi. De care, altminteri, avem nevoie. Astfel, Șandor și Prakab au revenit la Miercurea Ciuc; se duc tratative ca alți cîteva valoroși jucători locali, care și-au încheiat stagiul militar, să revină acasă.

— Veți dispune, după cum se pare, de un lot valoros; ce obiective de performanță vă propuneți?

— Vizăm primul loc în campionat și în cupă, readucînd astfel Ciucului supremația hocheistică, pe care, cred,

că o merită pentru eforturile și pasiunea investite în propășirea acestui frumos sport.

— Care este programul echipei înaintea campionatului?

— Vom organiza la Miercurea Ciuc în august tradiționalul turneu dotat cu „Cupa Eliberării”, la care au fost invitate cîteva puternice formații de club de peste hotare. Apoi, vom efectua un turneu de șase jocuri în Cehoslovacia. Și după aceea vom aborda campionatul, o probă, așa zice, „de foc” pentru verificarea maturității echipei noastre. Dorim, în același timp, ca Sport Club să-și facă pe deplin datoria față de lotul național, oferind reprezentativei României cît mai mulți jucători excelent pregătiți, apți să reprezinte cu cinste și cu demnitate culorile naționale.

Valeriu CHIOSE

## TE • COMPETIȚII • CAMPIONATE

### ATUL NAȚIONAL DE TENIS AU FOST DESEMNAȚI CÎȘTIGĂTORII „CUPEI DINAMO” LA TENIS

rești), Marlana Hadglu (Cuprom Bala Mare), Marla Romanov (Politehnica București), Elena Trifu (Progresul), Camelia Chiriac (Dinamo Brașov), Adriana Karasiflogiu (T.C.B.) și Gabriela Săcă (Dinamo București). Au avut loc și primele partide din faza calificărilor, dar ploaia a perturbat programul. Cîteva rezultate: D. Ioanovici — A. Greabu 6-2, 6-0; I. Kerekes — A. Manta 6-4, 6-0; D. Stănescu — Gh. Negoescu 6-0, 6-2; S. Niculescu — D. Antonescu 6-4, 2-6, 6-4; A. Marcu — V. Șurubaru 4-6, 7-5, 6-4; P. Șozdog — I. Bota 8-6, 6-4; Fl. Niță — S. Zaharia 7-5, 6-0. Fete: L. Liliana Pop — Carmen Cazaclu 6-4, 6-3. Intrecerile se desfășoară pînă duminică, zilnic începînd de la ora 8,30.

In parcul sportiv Dinamo s-au încheiat intrecerile de tenis, din cadrul circuitului divizionar, dotate cu „Cupa Dinamo”. Sportivii antrenati de A. Segăreanu și Gh. Boaghe, tenismanii dinamoviști au reușit performanța de a cîștiga toate probele, cu excepția celei de junioare. Iată rezultatele fazelor decisive:

**SIMPLU BĂRBAȚI, semifinale:** Fl. Segăreanu — D. Stănescu 2-4, 6-1, 6-2; J. Birca — A. Leonie 6-4, 7-6; finala: Segăreanu — Birca 4-6, 6-3, 6-2.

**SIMPLU FEMEII, semifinale:** Marlana Totoran — Rodica Gheorghe 6-3, 6-1; Elena Trifu — Nadia Becherescu 6-4, 6-4; finala: Totoran — Trifu 6-3, 6-3.

**DUBLU BĂRBAȚI, finala:** Segăreanu, Bucur — Măncuș, Niculescu 2-4, 6-3, 6-1. **DUBLU FEMEII, finala:** Dana Beletu, Gabriela Széké — Rodica Gheorghe, Sanda Proca 2-4, 6-2, 6-4.

tre au luat definitiv conducerea S-au evidențiat Froiter (17), Pall (18), Lambrino (12), Solovăstru (7) și Tocăli (excelență la recuperări), respectiv Dornik (28), Petrasevic (9). Au arbitrat bine Z. Solstysiak (Polonia) și I. Karner (Ungaria). Alte rezultate: Iugoslavia-Bulgaria 78-65 (49-40); Bulgaria-România B 77-57 (39-32); România A-România B 88-61 (45-33). Marți, în partida decisivă pentru locul I, România înfrînge Bulgaria. (D. STANCIULESCU)

**JUNIORI (15-18 ani):** D. Ciuci — A. Kovacs 6-7, 6-1, 6-1. **JUNIOARE:** Mihaela Testiban (Steaua) — Monica Radu 7-4, 6-2.

## OSCIOR, CEL MAI BUN „3 ANI”

**HIPISM**

Deși programul anunța perspectiva unor intreceri spectaculoase (ceea ce s-a și întimplat dealtfel), numărul celor prezenți duminică dimineața pe hipodromul din Ploiești a fost sub așteptări, dar cei care au lipsit au ceși repara, deoarece alergările au oferit intreceri disputate, cu sosiri strînse și cîștigători cunoscuți doar după trecerea po-toului. Dintre aceștia, în mod deosebit s-au remarcat Osciur, Hogar, Gascon și Hebron. Primul, prezentat și condus de antrenorul A. Bralovschki, de o manieră care nu-l poate atrage decât laude, și-a dominat cu autoritate adversarii, cîștigînd într-un stil care-l arată (deocamdată) ca fiind șeful generației de 3 ani, Hogar (excelent susținut de talentatul C. Iorga) a făcut „vid” în finalul alergării, Gascon (dus într-o inspirată cursă de așteptare de M. Dumitru) l-a depășit, destul de lejer, pe Symptom (favoritul probei), iar Hebron și-a adjudecat proba rezervată amatorilor fiindcă M. Leontopol (campion „en titre”) a știut să-și dozeze corect forțele, atacînd la

momentul oportun. **REZULTATE TEHNICE:** Cursa I — Retorta (N. Simion) rec. 1:24,5; 2. Gotic. Simplu 1,70, ordinea 2. Cursa a II-a — 1. Hemelius (N. Gheorghe) rec. 1:40,8, 2. Robota, 3. Neguran. Simplu 1,90, ordinea 9, event 7, ordinea triplă 74. Cursa a III-a — 1. Hebron (M. Leontopol) rec. 1:28,4, 2. Hebreca, 3. Hotărel. Simplu 2, ordinea 17, event 7, triplu cîștigător 27. Cursa a IV-a — 1. Hogar (C. Iorga), rec. 1:24,6, 2. Melodic, 3. Bolitar. Simplu 10, ordinea închisă, event 36, ordinea triplă 11.603. Cursa a V-a — 1. Neguța (I. R. Nicolae), rec. 1:28,8, 2. Heder. Simplu 3, ordinea 14, event 39. Cursa a VI-a — 1. Gascon (M. Dumitru) rec. 1:26,7, 2. Symptom, 3. Suvelnița. Simplu 4, ordinea 7, event 30, ordinea triplă 218. Cursa a VII-a — 1. Osciur (A. Bralovschki) rec. 1:25,8, 2. Hinsar. Simplu 1,80, ordinea 3, event 8, triplu cîștigător 321. Cursa a VIII-a — 1. Ericos (M. Iorga), rec. 1:28,4 — 1. Siracuz, 3. Polux, Simplu 10, ordinea 13, event 27, ordinea triplă 358. Cursa a IX-a — 1. Iot (A. Bralovschki), rec. 1:33,8, 2. Varg, 3. Satric. Simplu 1,90, ordinea 22, event 42, triplu cîștigător 312.

Gh. ALEXANDRESCU

## LOTO-PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMAI ASTĂZI se mai pot procura bilete pentru ultima tragere obișnuită Pronoexpres din această lună, care va avea loc mîine, 30 iulie 1980. NU OCOLIȚI ASTĂZI ȘANSA DE A VA NUMĂRA MINE PRINȚRE MARI CÎȘTIGĂTORI la acest avantajos sistem de joc!

IMPORTANT PENTRU PARTICIPANȚII LA PRONOSPORT! Intrucît unele etape din turul campionatului Diviziei A de fotbal ediția 1980/1981 vor avea loc sîmbătă, buletinele de participare la concursurile respective trebuie depuse pînă cel tîrziu în zilele de joi dinaintea acestora, astfel: joi 31 iulie pentru concursul din 2 august 1980; joi 7 august pentru concursul din 9 august 1980; joi 14 august pentru concursul din 16 august 1980 și joi 21 august pentru concursul din 23 august 1980. Așadar, NU UITAȚI

că joi 31 iulie este ultima zi pentru depunerea buletinelor de participare la concursul Pronosport din 2 august 1980!

**CÎȘTIGURILE TRAGERII PRONOSPORT DIN 23 IULIE 1980.**

Categoria 1: 3 variante 25% a 50.000 lei; categoria 2: 1 variantă 100% a 20.081 lei și 8 variante 25% a 5.020 lei; categoria 3: 29,00 a 2.077 lei; categoria 4: 77,50 a 777 lei; categoria 5: 158,75 a 378 lei; categoria 6: 6.355,50 a 40 lei; categoria 7: 184,50 a 200 lei; categoria 8: 3.294,75 a 40 lei.

Report categoria 1: 43.422 lei.

Cîștigurile de 50.000 lei de la categoria 1 jucate 25% au fost obținute de: LUPU GHEORGHE din Brașov, GHETU TEODOR din Deva și GHEORGHE S. din Jud. Dimbovița.

La cursul de perfecționare de la Piatra Neamț



## ARBITRII DIN LOTUL DIVIZIONAR „A” S-AU PREGĂTIT PENTRU APROPIATUL EXAMEN AL CAMPIONATULUI

Anul acesta, cursul de perfecționare a arbitrilor divizionari s-a desfășurat între 21 și 25 iulie la Piatra Neamț. Gazdă excelentă, comisia de arbitri a județului Neamț a asigurat cele mai bune condiții pentru desfășurarea activităților programate în scopul pregătirii celor 34 de cavaleri ai fluturului din lotul A și anume: M. Adam, O. Anderco, T. Balanovici, M. Buzea, Fl. Cenea, V. Clocițeu, A. Deleanu, C. Dinulescu, G. Dragomir, S. Drăgulici, M. Feduc, A. Forwirth, N. Georgescu, C. Ghiță, V. Ianul, I. Igna, Gh. Ispas, M. Ivănescu, Gh. Juan, C. Jurja, M. Moraru, A. Mustăța, D. Ologeanu, E. Petrescu, I. Pop, N. Rainea, Gh. Retezan, I. Rus, R. Stîncan, M. Salomir, O. Ștreng, C. Szilaghi, V. Tatar, Cr. Teodorescu. Au mai participat: Gh. Avram, Aurel Gheorghe, D. Diminescu, C. Vlase, A. Ilie, T. Cruceanu, N. Posa, S. Burlacu. Absenți motivați: V. Topan și C. Bărbulescu. Au fost prezentate cursanților un număr de opt referate cuprinzînd cele mai importante aspecte ale arbitrajului, s-au organizat cinci ședințe cu caracter practic, s-au purtat discuții — pe grupe sau în plen — pe marginea tuturor problemelor care au constituit obiectul cursului. Referenți: N. Lăzărescu, G. Gherghe, Gh. Li-mona, E. Vlaiculescu, O. Comșa, C. Nițescu, Al. Epe, Vi. Grosu și V. Stănculescu, cadre cu o bogată experiență în activitatea fotbalistică de performanță. Pe parcursul desfășurării cursului a avut loc testarea fizică și tehnico-teoretică a arbitrilor. Rezultatele obținute sînt în general bune. La testarea fizică nu s-a înregistrat nici un corigent. S-a apreciat însă că, deși normele cerute au fost îndeplinite, pregătirea unora dintre cursanți este încă deficitară, aceștia terminînd probele cu dificultate, cu resurse reduse, care nu le permit — la capătul unui efort fizic mai greu — să se concentreze suficient în vederea luării celor mai bune decizii în timpul jocului. O serie de arbitri — e drept, cei mai mulți din generația tînră — au obținut veritabile performanțe la probele fizice. Aceștia sînt: D. Ologeanu (3200 m în 12 min. și 400 m în 61 sec. 0), M. Salomir, N. Rainea, R. Petrescu, C. Jurja, M. Ivănescu, A. Mustăța, M. Adam, A. Deleanu, M. Feduc, O. Ștreng, T. Balanovici, Fl. Cenea. La testarea tehnico-teoretică, media generală a fost 7,38. Un fel de bine cu... minus, după

cum preciza vicepreședintele Colegiului central, G. Gherghe. Cele mai bune note le-au obținut S. Drăgulici 8, R. Stîncan 8,90, O. Ștreng, D. Ologeanu și M. Feduc 8,50. Restul, note între 7 și 8. Cîteva considerații și aprecieri pe marginea cursului, Ion Marinescu, secretar al Colegiului central al arbitrilor: „N-a fost nicidecum o acțiune de rutină, ci un dialog deosebit de util între federație-arbitri din care au rezultat o serie de concluzii importante pentru îmbunătățirea activității noastre viitoare”. N. Rainea: „Am adăugat, la ceea ce știam, cite ceva nou, astfel că, o dată încheiat acest curs, parcă-mi vine să spun, ca și în alte împrejurări asemănătoare, că parcă abia acum încep să arbitrez”. Dr. Em. Vlaiculescu: „În condițiile fotbalului modern au crescut considerabil obligațiile arbitrilor care trebuie să se adapteze în primul rînd timpoului ridicat al jocului, să cunoască nu numai regulamentul, ci și jocul cu problemele sale de tehnică și de tactică. De toate acestea a știut seamă cursul nostru și sîntem convinși că arbitrii primului lot divizionar au înțeles că numai conformîndu-se unui astfel de imperativ vor putea fi de un real folos fotbalului competitiv”. În ultima zi a cursului, G. Gherghe a prezentat recomandările tehnice ale Colegiului central, accentuînd asupra unor aspecte adeseori ignorate deși cu o importanță pondere în desfășurarea unui meci: asigurarea timpului efectiv de joc, clauza avantajului, regula celor patru pași ai portarului. La capitolul „concluzii”, secretarul F.R.F., Ion Alexandrescu, a precizat că în comparație cu anul 1978-1979, în care au fost chemați la comisia de disciplină 43 de arbitri, dintre care 33 au primit sancțiuni, în anul 1979-1980 au apărut în fața aceleiași comisii doar 21 de arbitri și numai 8 au fost sancționați. În continuare s-a atras atenția „cavalerilor fluturului” din lotul A asupra NECESITĂȚII PREGĂTIRII LOR PERMANENTE, cerîndu-le să încurajeze jocul bărbătesc, să lupte cu hotărîre împotriva nesportivității, să respecte indicațiile F.R.F. privind accesul în incinta terenului, să fie, mai presus de orice, IMPARTIALI pentru ca în lupta sportivă să cîștige cei mai buni. Cu prilejul cursului de perfecționare de la P. Neamț a fost comunicată și lista arbitrilor din lotul F.I.F.A., primii patru dintre aceștia urmînd a fi delegați direct de către U.E.F.A. Numele lor: 1. N. Rainea, 2. O. Anderco, 3. V. Tatar, 4. I. Igna, 5. R. Stîncan, 6. M. Salomir, 7. C. Jurja. Nume mai vechi dar și nume noi, exprimînd ideea îmbinării experienței cu tinerețea, orientarea Colegiului central pentru promovarea cu curaj a celor mai dotați arbitri din cadrul generației de schimb.

Mihai IONESCU

## Pregătirile divizionarelor A

### PENTRU F. C. M. GALAȚI, ATUUL PRINCIPAL ÎL CONSTITUIE MUNCA

Dintre divizionarele „A”, F.C.M. Galați a început cel mai devreme pregătirile în vederea noului sezon oficial. Motivul acestei grabe este explicit de antrenorul Constantin Teacă prin aceea că — pe lângă buna organizare, sprijinul organelor locale și al iubitorilor de fotbal din oraș — „forța echipei gălățene stă, în principal, în muncă. Neavînd jucători de mare talent, de valoare deosebită, am pus încă de anul trecut accentul pe muncă, debarasîndu-ne de cei care n-au putut sau n-au vrut să suporte rigorile unei pregătiri intense. Numai astfel echipa noastră a reușit să evite reîntoarcerea (devenită obișnuită altă dată după numai un an în „A”) în divizia secundă, performanță care merită subliniată cu atît mai mult cu cît n-am fost ajutați — ca alții — nici de arbitri, nici de adversari”. Din lotul de jucători folosit în campionatul trecut, Constantin Teacă și Florea I au anunțat că renunță la activitatea competițională. În schimb, la pregătiri au luat parte R. Dan, Burcea și Hanu — care în campionatul precedent fuseseră scoși din lot pe anumite perioade pentru motive disciplinare —, precum și Ad. Florea (II), care s-a refăcut după hepatita de care a suferit. Dintre noutățile din lotul gălățean amintim mai întîi pe C. Zamfir, fosta extremă de la Steaua și, apoi, de la Progresul-Vulcan. În așteptarea aprobării Biroului federal pentru legitimare, la F.C.M. Galați se află Jivan și Leac (ambii de la U.T.A., primul dintre ei ne jucînd în ultimul an), Ivana (Gloria Buzău), Marinescu (revenit la Galați de la C.S. Tirgoviște), Vlăduț și Bumbescu (ambii de la Universitatea Craiova) și Iordăchescu (de la T.M.B.). Unii dintre cei menționați au susținut examen de admitere la Facultatea de educație fizică din Galați. În intenție antrenorului gălățenilor — care va

avea ca secund pe jucătorul M. Olteanu — este și promovarea unui junior din pepiniera proprie, al cărui nume nu ni l-a dezvăluit, dar despre care ne-a spus că are numai 14 ani... „Așa cum pe Geolău l-am promovat la Craiova la 15 ani și jumătate, n-ar fi exclus — ne-a spus C. Teacă — să asistați curînd la un debut și mai spectaculos”. Dealtfel ne amintim că în ultima etapă a campionatului trecut, în meciul de la Cluj-Napoca, antrenorul lui F.C.M. Galați a mai aruncat în luptă un alt junior, pe Hanghiuc, care fusese scos de la Luca-făruș ca necorespunzător. Spre surprinderea generală, după 39 de antrenamente efectuate cu echipa lor, un grup de patru jucători — Vlad, Benjenaru, Orac și Cramer —, condus de acesta din urmă a dat bir cu fugiții. „De fapt, ne-a spus antrenorul Teacă — au plecat la mare și astfel au... intrat la apă. Fiindcă noi, conducerea tehnică, aceea a clubului și publicul local, ne-admișînd nici un trișaj, ne vom strădui să menținem vasul pe linia de plutire și fără ei. Vom acorda credit deplin celor ce vor dori să muncească pe brînci și nu falselor vedete, care își inchipuie că fără ele se va scufunda vasul. La noi, la Galați, ne străduim ca vedeta să fie echipa. Dorim ca în noul campionat să ridicăm mai sus ștacheta aprecierilor din anul trecut și — să fie că evoluăm acasă, fie la București sau pe oricare alt stadion din țară — să jucăm ofensiv, să atacăm în permanență, atît pentru a primi cît mai puține goluri, cît și pentru a marca noi mai multe. Beneficiînd de sprijinul larg și de totală încredere a organelor locale, ne vom strădui să răsplătim prin jocuri cît mai bune pasiunea onestă a miilor și miilor de gălățeni care ne înconjoară cu dragoste și speranță”

Constantin FIRĂNESCU

## TELEX • TELEX

● In preliminariile C. M., la Mogadiscio: Somalia — Niger 1-1. Deoarece în primul meci rezultatul a fost de asemenea egal 0-0, au intrat în calcul golurile marcate în deplasare și selecționata Nigerului s-a calificat pentru turul următor.

● SAH ● Mecul dintre marii maeștri Viktor Korcinoi și Lev Polugaevski pentru semifinalele turneului candidaților la titlul mondial, continuă la Buenos Aires. După trei remize consecutive, în partida a patra a câștigat Korcinoi, la mutarea a 64-a.

Astel el conduce cu scorul de 2½-1½.

● TENIS ● Balasz Taroczy (Ungaria) a terminat învingător în turneul de la Hilversum. În finală, Taroczy l-a întrecut cu 6-3, 6-2, 6-1 pe Harron Ismail (Zimbabwe). ● La Washington, în finală, americanul Brian Gottfried l-a învins cu 7-4, 4-6, 6-4 pe argentinianul Jose Luis Clerc. ● Turneu internațional feminin de la Richmond a fost cîștigat de Martina Navratilova care în finală a învins-o cu 6-3, 6-0 pe Lou Platek. ● La Vichy a luat sfîrșit „Cupa Galea”. Trofeul a revenit selecționatei Franței: 3-2 în finala cu Spania.

## FOTBAL

● Echipa engleză Nottingham Forest, care se află în turneu în Columbia, a susținut la Bogota un joc în compania echipei naționale a țării. Fotbaliștii columbieni au reușit victoria cu 5-0 (4-0). ● În preliminariile C.M., la Maputo, echipa Zairului a învins cu 2-1 (1-0) pe cea a Mozambicului. Cîștigînd și primul joc (5-2), Zairul s-a calificat pentru faza următoare a competiției. ● In „Cupa de vară”, echipa Bohemians Praga a învins cu 5-1 formația Werder Bremen. În vreme ce Plastikla Nitra a pierdut pe teren propriu cu 0-1 în fața echipei austriece Lask Linz.





# A XXII-a EDIȚIE A JOCURILOR OLIMPICE



## Caiaciștii și canoiștii au plecat ieri la Moscova IVAN PATZAICHIN: „SÎNT ÎNCREZĂTOR CĂ MĂ VOI ÎNTOARCE ACASĂ CU O MEDALIE OLIMPICĂ DE AUR!”

Ieri la amiază a plecat la Moscova ultimul lot de sportivi români pentru a participa la Jocurile Olimpice. Este vorba de flota noastră de caiac-canoe care va lua startul în întrecerile de la Krilatskoe care încep miercuri dimineată. Garnitura care a făcut deplasarea, și din care vor fi alcătuite ambarcațiunile care ne vor reprezenta în cele 11 probe ale programului, numără 17 sportivi: Ivan Patzaichin, Lipat Varabiev, Petre Capușta, Toma Simionov și Gheorghe Titu (canoe), Vasile Diba, Ion Birlădeanu, Ion Geantă, Alexandru Giura, Nicolae Ticu, Nicușor Eșeanu, Mihai Zafiu și Marian Dineu (caiac băieți), Maria Ștefan, Agafia Buhaev, Elisabeta Băbeanu și Adriana Tarasov (caiac fete).

Plecând la Olimpiadă acum, cind întrecerile au intrat în

cea de-a doua jumătate, componenții lotului nostru de caiac-canoe sînt conștienți că comportarea lor va fi determinantă în stabilirea bilanțului final al delegației României la această a XXII-a ediție a Jocurilor, și sînt hotărîți să facă totul pentru a izbuti o performanță colectivă la înălțimea prestigiului de care se bucură în lume caiacul și canoia românească, a renumei lui cucerit, de-a lungul timpului, în întrecerile olimpice.

Acestea sînt gîndurile pe care ni le-au împărtășit ieri la Otopeni, înainte de plecare, toți componenții echipei. Iată ce ne-a declarat „canoia amiral” al flotei noastre, Ivan Patzaichin: „Știu că va fi greu, mai greu decît la oricare din edițiile trecute, dar sînt încredințat că mă voi întoarce acasă cu o medalie

olimpică de aur, cucerită într-una din probele de canoe dublu în care voi lua startul! Este nu numai o promisiune, este un angajament!”

Antrenorul emerit Radu Iuțan îi privește cu grijă părintească pe cei 17 „olimpici” ai caiacului și canoii. „Avem o echipă bună, ultima perioadă de pregătire, la Vidraru, mi-a întărit încrederea într-o comportare la înălțimea așteptărilor față de sportul nostru. Am venit întotdeauna cu fruntea sus de la J.O. Sper să fie la fel și de această dată!”

Succes tricolori, sus pavoazul, avem încredere în voi!

## „Tricolorii” în întrecere

**BOX:** meciuri în cadrul sferturilor de finale: categoria semimuscă: Dumitru Șchiopu — Li Ven Uk (R.P.D. Coreeană), categoria semiușoară: Florian Livadaru — Kazimierz Adach (Polonia), categoria muscă: Daniel Radu — Janos Varadi (Ungaria), categoria semigrea: Georgică Donic — Pavel Skrzecz (Polonia).

**CALARIE:** „Marele premiu de obstacole” — echipe: Alexandru Bozan, Ioan Popa, Dania Popescu, Dumitru Velea.

**HALTERE:** categoria 110 kg: Ștefan Tașnadi

**JUDO:** meciuri în cadrul categoriei 78 kg: Mircea Frățică.

**LUPTE LIBERE:** meciuri eliminatorii la categoriile: 57 kg — Aurel Neagu, 62 kg — Aurel Șuteu, 68 kg — Octavian Dușa, 74 kg — Marin Pircălabu, cat. 82 kg — Vasile Țigănaș, 100 kg — Vasile Pușcașu, +100 kg — Andrei Ianko.

**SCRIMĂ:** turneul final (6 echipe) în proba de sabie: Corneliu Marin, Marin Mustață, Alexandru Nilca, Ion Pantelimonescu, Ioan Pop.

**VOLEI:** finala pentru locurile 7-8 în turneul feminin: România — Brazilia.



## MARILE SURPRIZE DE LA JUDO AU CONTINUAT ȘI LA „MIJLOCIE”

După marile surprize din prima zi în confruntările olimpice de judo, cind campionul mondial al semigreilor Tengiz Khabuluri (U.R.S.S.) a fost învins prin ippon de belgianul Van De Walle, iar la grea un alt favorit, sovieticul Vitali Kuznețov, a fost eliminat încă din turul 2, lată că luni, la categoria mijlocie (86 kg) au fost consemnate alte surprize de proporții. Campionul mondial Detev Uitsch (R.D.G.) a pierdut în fața cubanezului Isaac Azuey, iar campionul european

Aleksandr Iatskevici (U.R.S.S.) n-a putut să treacă de elvețianul Juerg Roethlisberger în partida pentru desemnarea finalistului din grupa sa.

La această categorie a luptat și Mihalache Toma. În primul tur el n-a avut adversar, iar în cel de al doilea, Toma a obținut victoria la puncte în duelul cu Choi-lang Pak (R.P.D. Coreeană), cel care l-a eliminat pe medaliatul cu argint la C.E., austriacul Hartman Seisenbacher. În partida următoare însă, cu brazilianul Walter Carmona, sportivul român a fost învins. Cum, la rîndu-i, Carmona n-a cîștigat grupa, Toma n-a mai concurat în recalcificări. Clasamentul final: 1. Juerg Roethlisberger (Elveția) — campion olimpic, 2. Isaac Azuey (Cuba), 3. Aleksandr Iatskevici (U.R.S.S.) și Detev Uitsch (R.D.G.).

## CONTINUĂ „ELIMINATORIILE” ÎN TURNEUL DE LUPTE LIBERE



Competiția olimpică de lupte libere a continuat luni, în sala T.S.K.A., cu meciurile din tururile eliminatorii, la categoriile 48, 52, 62, 74, 90 și 100 kg. Luptătorii români au înțîlnit pe unii dintre favoriții categoriilor respective. Dintre ei numai Aurel Șuteu (62 kg) și Vasile Pușcașu (100 kg) au reușit să obțină victorii.

Tinărul Aurel Șuteu, prezent pentru prima dată la o competiție de amploare (el n-a concurat nici la campionatele europene și nici la cele mondiale), a luptat în turul 3 cu englezul Brian Aspen. În prima repriză, sportivul român și-a asigurat un avantaj de două puncte (4-2). După pauză el a insistat și mai mult în finalizarea atacurilor mărindu-și considerabil punctajul: 10-2. Evoluind bine și în ultima repriză, luptătorul român și-a adăugat alte puncte, astfel că în final Aurel Șuteu a cîștigat detașat: 15-4.

Nu mică i-a fost mirarea semigreului nostru Vasile Pușcașu cind a văzut că sortii au decis că în meciul său inaugural s-l înțîlnească pe suedezul Frank

Andersson, de două ori campion mondial și de trei ori european, dar la lupte greco-romane. Nemulțumit de locul 4 ocupat la confruntările de greco-romane, Andersson și-a încercat șansele la lupte libere. Numai că Pușcașu nu i-a lăsat speranțe sportivului suedez. La începutul ultimei reprize, în momentul cind Andersson a abandonat (min. 6,42), Pușcașu conducea detașat la puncte: 11-2.

Ceilalți sportivi români au fost învinși: Gheorghe Rașovan (48 kg) p.t. (min. 1,47) la Jan Falandys (Polonia) și a fost eliminat, Petre Ciarnău (52 kg) p. desc. (min. 8,08) la Wladislaw Stecyk (Polonia), Marin Pircălabu (74 kg) p. desc. (min. 8,46) la Ricardo Niccolini (Italia), Ion Ivanov (90 kg) p.p. la Ivan Ghinov (Bulgaria) și a fost eliminat.

Iată și rezultatele luptătorilor români din gala de seară: A. Șuteu b.p. Nasanjargal (Mongolia), M. Pircălabu b.desc. M. Brozner (Austria), P. Ciarnău p. desc. L. Szabo (Ungaria) și a fost eliminat. V. Pușcașu p.p. H. Buttner (R.D.G.).

## PROGRAMUL DE AZI

**BASCHEȚ** (Sala Olimpișki) ora 13, 18 și 20,15 — Meciuri în grupele semifinale ale turneului masculin.

**BOX** (Complexul sportiv Olimpișki) ora 13 și ora 19 — Meciuri pentru sferturile de finală.

**CALARIE** (Centrul de călărie al sindicatelor) ora 8 și ora 14,15 — Marele premiu de obstacole echipe.

**FOTBAL** Moscova ora 20 — Meciurile semifinale.

**HALTERE** (Palatul sporturilor Izmailovo) ora 14 — grupa B și ora 19 — grupa A concursul la categoria 110 kg.

**HANDBAL** (Sala Sokolniki) ora 13 — Iugoslavia — Congo (f); ora 14,30 — Ungaria — Cehoslovacia (f); ora 18,30 — U.R.S.S. — R.D. Germană (f).

**HOCHEI PE IARBA** (Stadionul Dinamo) ora 11 — Meciul pentru locurile 5-6; ora 15 — Meciul pentru locurile 3-4; ora 17 — Finala pentru locurile 1-2 în turneul masculin.

**JUDO** (Palatul sporturilor de la complexul Lujniki) ora 10 — Eliminatorii la categoria 78 kg; ora 19 — Recalcificări și finală la categoria 78 kg.

**LUPTE LIBERE** (Complexul sportiv T.S.K.A.) ora 10 — Eliminatorii la categoriile 52, 57, 68, 74, 82, 100 și +100 kg; Semifinalele la categoriile 48, 62 și 90 kg; ora 18 — Eliminatorii la categoriile 52, 57, 68, 74, 82, 100 și +100 kg; Turneul final la categoriile 48, 62 și 90 kg.

**POLO** (Complexul sportiv Olimpișki) ora 11 — Meciuri în turneul pentru loc. 7-12; ora 17 — Meciuri în turneul final pentru loc. 1-6.

**SCRIMĂ** (Complexul sportiv T.S.K.A.) ora 13 și ora 19 — Turniri ale primelor 6 echipe în proba de sabie.

**VOLEI** (Sala Drujba) ora 16 — Finala pentru locurile 7-8; ora 18 — Finala pentru locurile 5-6; (sala de la complexul Lujniki) ora 17,30 — Finala pentru locurile 3-4; ora 19,30 — Finala pentru locurile 1-2 în turneul feminin.

**YACHTING** (Centrul olimpic de la Tallin) ora 12 — Regata a VII-a.

## ȘAPTE PUGILIȘTI ROMÂNI

(Urmare din pag. 1)

Iu Șchiopu va încrușișă mănșușile, în reuniunea de la prinz, cu Li Ven Uk (R.P.D. Coreeană), meciul anunțîndu-se destul de dificil pentru campionul nostru. În aceeași gală, semiușorul Florian Livadaru va încerca să-l depășească pe polonezul Kazimierz Adach.

În gala de seara, Daniel Radu are toate șansele să termine învingător disputa cu ungurul Janos Varadi, iar semigreul gălățean Georgică Donici își va măsura forțele cu polonezul Pawel Skrzecz, pugilist la fel de puternic ca și reprezentantul nostru.

Ceilalți trei boxeri români calificați în sferturile de finale vor boxa miercuri la prinz: D. Cipere — S. Kasatrian (U.R.S.S.); I. Budușan — K. Skzerba (Polonia); V. Silaghi — M. Kaylor (Marca Britanie).

## EMOȚIILE ȘI SPERANȚELE FINIȘULUI OLIMPIC

(Urmare din pag. 1)

lentîn Silaghi să caute și ci să facă pasul cel mare.

Caiaciștii și canoiștii au sosit luni, la ora 18, în Salul olimpic din Moscova și, ca urmare, nu au mai plecat pe canalul Krilatskoe pentru antrenamente. Primul contact cu pista olimpică de apă (pe care canotoarele noastre au cucerit 3 medalii — dintre care una de aur) îl vor face marți dimineată, urmind ca miercuri să ia startul în întrecerile preliminare. Reprezentanții „flotei noastre de aur”, cum pe bună dreptate am denumit-o ani de zile, se prezintă la întrecerile de pe Krilatskoe plini de am-

biție, hotărîți să lupte pînă la ultima picătură de energie pentru atit de doritele locuri pe podiumul olimpic.

Seara de luni a fost agitată și fierbinte. Handbaliștii români, autorii unei senzaționale și superbe victorii în fața formației U.R.S.S., au remontat efortul epuizantului meci de sim-bătă, învingînd Elveția (o echipă redutabilă în ciuda faptului că nu deține — deocamdată — nici tradiție și nici epoleți). Din păcate, însă, soarta echipei noastre a stat în alte miini, ea depinzînd de rezultatul înțîlnirii U.R.S.S. — Iugoslavia. Jucătorii iugoslavi au dat gazdelor o replică patidă, au ratat numeroase aruncări de la 7 m și au pierdut la o diferență de 5 goluri, adică exact atit cit îi trebuia formației sovietice pentru a în-

trece la golaveraj echipa României și a se califica în finala pentru locurile 1-2, cu reprezentativa R.D. Germane. Handbaliștii români urmează să dispute, așadar, doar medalile de bronz, cu cei ai Ungariei. Și la handbal, șansa n-a vrut să le zîmbească jucătorilor noștri, eliminatî din cursa pentru medalile de aur printr-un joc al rezultatelor colaterale...

În sfîrșit, prezența lui Ion Popa în finala spadasiilor (în care a ocupat locul VI), cursa pentru o medalie a sabrierilor (învingători cu 9-7 în fața formației U.R.S.S., viitoarea adversară echipa Poloniei), ce și calificarea lui Vasile Bichoc în finala cursei de 3 000 m obstacole încheie ziua a 9-a a celei de a XXII-a Olimpiade. (A. N.)

## PE MICUL ECRAN

Ora 13: meciuri din cadrul sferturilor de finale al turneului de box (transmisiune directă, programul I).

Ora 18,30: meciul feminin de handbal; U.R.S.S. — R.D. Germană (transmisiune directă, programul I).

Ora 22,15: rezumatul întrecerilor de marți (programul I și II).

## ROMÂNIA — UNGARIA ÎN „FINALA MICĂ”

(Urmare din pag. 1)

prezentativa Uniunii Sovietice — își vor disputa în compania selecționatei R.D. Germane medalile de aur, încercînd astfel să reediteze victoria de la Montreal.

Clasamente definitive ale grupelor preliminare:

GRUPA A	
1. R. D. Germană	5 4 1 0 108-92 9
2. Ungaria	5 3 2 0 97-88 8
3. Spania	5 2 1 2 102-106 5
4. Polonia	5 2 1 2 123-97 5
5. Danemarca	5 1 0 4 96-104 2
6. Cuba	5 0 1 4 103-142 1
GRUPA B	
1. U.R.S.S.	5 4 0 1 134-74 8
2. România	5 4 0 1 119-88 8
3. Iugoslavia	5 4 0 1 132-92 8
4. Elveția	5 2 0 3 110-98 4
5. Algeria	5 1 0 4 94-124 2
6. Kuveit	5 0 0 5 63-176 0

Relatări de la trimișii noștri  
Aurel NEAGU și Constantin MACOVEI

## Breviar

● Laureatul cu aur în proba de sabie, Viktor Krovopuskov (31 de ani) este singurul sportiv sovietic care a reușit la această armă să obțină victoria la două olimpiade consecutive. La Moscova, el a repetat performanța obținută cu patru ani în urmă la Olimpiada de la Montreal. „Lupta a fost deosebit de strînsă la această ediție, mai îndrîjnită poate decît cu patru ani în urmă. Coechipierul meu, Mihail Burțev, dar și cel doi sportivi bulgari, frații Etropolski, care au participat la finală, au fost adversarii cel mai puternici” — a declarat Krovopuskov.

● Absolventul Academiei agricole din orașul eston Tartu, Jaak Uudmae, noul cîștigător al probei de triplu salt, arecra, la cîteva minute după coborîrea de pe podium, că victoria obținută a constituit o surpriză chiar pentru el. „Contam pe un rezultat bun, însă nu mă așteptam să realizez o victorie, învingîndu-l

pe recordmanul mondial, brazilianul Oliveira, precum și pe coechipierul meu mai vîrstnic, triplu campion olimpic Viktor Saneev. Concursul a fost marcat de o deosebită tensiune. Nu am fost sigur de victorie decît după ultima săritură a lui Saneev”. Să adăugăm că proaspătul cîștigător este un tînar liniștit, deosebit de meticulos în viața particulară, însă, potrivit părerii colegilor și antrenorilor săi, atuncî cînd pătrunde pe pista de concurs, devine parcă alt om, evoluînd cu o ambiție și sete de victorie excepționale.

● Pentru majoritatea specialiștilor, victoria englezului Allan Wells în cea mai rapidă probă a atletismului, cursa de 100 metri plat, a constituit o surpriză. De remarcat că în condițiile în care, atit el cit și cubanezul Silvio Leonard au fost creditați cu același timp, ziarisții prezenti s-au repezit să-l felicite, după terminarea probei, pe cubanez. Spor-

tivul englez a așteptat însă cu calm verdictul arbitrilor, care l-au desemnat pe el cîștigător. „A fost o cursă plină de emoții, deosebit de agitată”, a declarat sprinterul britanic, care este în vîrstă de 27 de ani. „Clipa în care am urcat pe cea mai înaltă treaptă a podiumului olimpic a fost cea mai frumoasă din viața mea”, a mai declarat Allan Wells.”

● Cîștigătorul cursei de 800 m plat, britanicul Steve Ovett, a forțat de la... conferința de presă organizată imediat după încheierea probei. În locul său, cel care a ținut plept” ziarisților a fost laureatul cu argint, coechipierul și marele său rival, Sebastian Coe. În legătură cu performanța sportivă a lui Ovett, Sebastian Coe a arătat, dînd dovadă de deosebit fair-play, că acesta merită toate felicitările. În schimb referitor la absența colegului său de la înțîlnirea cu reprezentantii presei, Coe a declarat zîmbînd, cu un tipic umor englezesc: „Pur și simplu, nu îi plac ziarisții!”

(Agerpres)